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Členové Rady Karlovarského kraje se vydali na další výjezdní zasedání, které si tentokrát
vyžádalo město Loket. S jeho zástupci pak radní jednali o klíčových projektech a aktivitách
z oblasti rozvoje města, bezpečnosti, sportu i cestovního ruchu.

„Město Loket považuji za výstavní skříň našeho kraje, o čemž svědčí také počty návštěvníků, kteří
přijíždí nejen za historickými a přírodními krásami, ale také na vyhlášené kulturní akce. S vedením
města spolupracujeme průběžně, přesto jsme si z jednání odvezli řadu podnětů a uděláme maximum
pro to, abychom pomohli s jejich řešením, nebo případně témata projednali i na národní úrovni,“
uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Mezi probíranými tématy byl například areál bývalé průmyslové školy. Původně zvažovaný záměr
vybudovat zde stomatologickou kliniku se ukázal jako finančně velmi náročný a v současné době
nereálný. Do budoucna se nabízí možnost využití objektu například pro vznik ordinací lékařů či
vzdělávací účely, což bude předmětem dalších jednání.

Pro bezpečí uživatelů cyklostezky Ohře je zapotřebí zajistit skalní masiv pod hradem, kudy právě
cyklostezka vede. Město podalo žádost o dotaci na Ministerstvo životního prostředí, ta však
nepokryje kompletní výdaje. Předpokládané náklady činí přibližně 8,5 milionu korun, přičemž dotace
dosáhne zhruba 6 milionů korun. Spoluúčast je plánována mezi městem a Karlovarským krajem.

V případě cyklostezky Loket – Horní Slavkov je třeba řešit povrch a zvážit možnosti jejího dalšího
využití. Bude proto svoláno jednání, na které budou pozvání zástupci měst Loket a Horní Slavkov,
Správy železnic a Lesů České republiky.

Vedení města trápí stav hlediště v amfiteátru, který je centrem dění kulturních akcí zejména v letní
sezóně. Jeho rekonstrukce proběhla před 12 lety. Město nyní hledá možnosti, jak provést a
zafinancovat opravy.

Mezi dalšími projednanými tématy byl například dotační program na výstavbu požární zbrojnice pro
místní dobrovolné hasiče, problém se svozem textilu, stav šaten místního fotbalového klubu, nově
vzniklé kulturně kreativní centrum na hradě Loket a bezpečnostní situace ve městě.

Příští výjezdní zasedání se uskuteční v obci Vřesová.
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